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Uvod 
UVODNIK GLAVNOG TAJNIKA 

Prema transparentnijoj umjetnoj inteligenciji u znanstvenom istraživanju: hibridna inteligencija 

Sljedećeg mjeseca u Zürichu će se održati prva EAAP konferencija posvećena umjetnoj inteligenciji (UI). Događaj 

će istražiti mogućnosti ali i ograničenja ove tehnologije u znanstvenim istraživanjima. Nema sumnje da 

generativna UI duboko mijenja mnoga područja našeg svakodnevnog života, od medicine do mobilnosti, pa čak 

i istraživanja u području animalnih znanosti. Međutim, uz veliko obećanje za inovacije, raste zabrinutost zbog 

jednog značajnog ograničenja: nedostatka transparentnosti u načinu na koji sustavi UI donose odluke.  

Modeli UI temeljeni na dubokom učenju često se nazivaju 'crnim kutijama' jer, iako mogu pružiti vrlo točne 

rezultate, obrazloženje iza tih rezultata ostaje nejasno i nedostupno. To otvara ozbiljna pitanja povjerenja, etike i 

odgovornosti. Netransparentnost UI može narušiti vjerodostojnost znanstvenih istraživanja, otežati tumačenje 

rezultata i spriječiti identifikaciju pogrešaka ili pristranosti u podacima. Također, ugrožava ponovljivost studija 

kao temeljni princip znanstvene metode. Kako bi se suočili s tim izazovima, istraživači se okreću hibridnoj 

umjetnoj inteligenciji tj. pristupu koji kombinira različite tehnike, poput strojnog učenja i simboličkog 

zaključivanja, za izgradnju sustava koji su transparentniji, prilagodljiviji i lakši za razumijevanje. 

Koncept je jednostavan ali moćan: iskoristiti snage svake metode kako bi se nadoknadili njihovi nedostaci. Strojno 

učenje je izvanredno u prepoznavanju obrazaca u podacima ali ih nije lako interpretirati. Simboličko zaključivanje 

je logičnije i transparentnije ali se teško nosi s kompleksnošću. Zajedno, mogu postići mnogo više. Postoji 

nekoliko načina za stvaranje hibridnog sustava: kombiniranje neuronskih mreža s logičkim pravilima, korištenje 

evolucijskih algoritama za optimizaciju izvedbe UI, primjena tzv. nejasne logike kao matematičkog okvira za 

obradu nepreciznih informacija ili integracija dubokog učenja s logičkim zaključivanjem. Prednosti? Robusniji, 

pouzdaniji i transparentniji sustavi s učinkovitijim korištenjem računalnih resursa. Naravno, izazovi ostaju: 

potrebni su novi alati i okviri za vrednovanje, dok složenost dizajna zahtjeva učinkovito upravljanje.  

Unatoč tome, hibridna UI otvara uzbudljive i praktične mogućnosti, od kreativnog pisanja i glazbe do dizajna i 

znanstvenih istraživanja. Ukratko, ona nas približava 'humanijoj' UI, koja ne samo da pruža rezultate, već može i 

objasniti kako je do njih došla. 

Andrea Rosati 
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Novosti iz EAAP-a 

Znanstveni program EAAP konferencije o primjeni umjetne inteligencije u animalnim znanostima 

sada je dostupan! 

EAAP sa zadovoljstvom objavljuje znanstveni program za prvu konferenciju u potpunosti posvećenu primjeni 

umjetne inteligencije u animalnoj znanosti i njezinim industrijskim primjenama koja će se održati u Zürichu od 4. do 

6. lipnja 2025. godine. Događaj će okupiti stotine istraživača, tehničara i predstavnika industrije te će uključivati 

prezentacije vodećih međunarodnih stručnjaka iz ovog područja koji će podijeliti najnovije uvide, znanstvene 

rezultate i stvarne primjene. Nezaobilazan događaj za sve koji žele razumjeti i potaknuti digitalne inovacije u 

animalnoj proizvodnji! Znanstveni program dostupan je ovdje. 

Naporno radimo kako bismo učinili ovogodišnju EAAP konferenciju u Innsbrucku iznimnom! 

Svi predano radimo kako bismo osigurali da 76. EAAP godišnja konferencija koji će se održati u Innsbrucku (Austrija) 

u kolovozu, bude doista nezaboravan događaj. Od oblikovanja znanstvenog programa do stvaranja prilika koje 

olakšavaju umrežavanje sudionika, svaki se detalj pažljivo planira kako bi se cijeloj zajednici animalnih znanosti 

pružilo novo iskustvo. No, nemojte zaboraviti da su rane prijave otvorene do 1. lipnja 2025. godine - ne propustite 

priliku sudjelovati na ovom velikom događaju po nižoj cijeni! 

Nagrada Leroy 2025. Antonelli Baldi 

Profesorica Antonella Baldi sa Sveučilišta u Milanu (Italija) odlikovana je prestižnom nagradom Leroy za 2025. godinu 

od strane EAAP-a kao priznanje za njezin izniman doprinos na području hranidbe životinja. Ovu nagradu dodjeljuju 

Vijeće i Znanstveni odbor EAAP-a, a priznanje je za izvanrednu karijeru profesorice Baldi s više od 30 godina 

predanog istraživanja. Njezin znanstveni rad prvenstveno je usmjeren na ulogu hranidbe u promicanju dobrobiti, 

zdravlja i proizvodnje preživača. Njezini su doprinosi široko prepoznati na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Kao 

cijenjena glavna govornica na međunarodnim konferencijama, profesorica Baldi nastavlja dijeliti svoje znanje sa 

svjetskom znanstvenom zajednicom. Odluka EAAP-a da joj dodijeli ovu nagradu naglašava značajan i trajan utjecaj 

njezinog rada za napredak animalnih znanosti. 

 

 

Prezentacije s 3. EAAP regionalne konferencije 2025. dostupne su online! 

Od 9. do 11. travnja, Krakov je bio domaćin 3. EAAP regionalne konferencije koja je okupila istraživače i stručnjake 

koja je imala za cilj istražiti i predstaviti budućnost animalne proizvodnje u svijetu koji se brzo mijenja. Teme su 

obuhvaćale genetiku i nutrigenomiku, precizno stočarstvo i dobrobit životinja uz prezentacije koje su održali vodeći 

stručnjaci iz cijele Europe i šire. Sve prezentacije sada su dostupne online ovdje. Ne propustite priliku da se upoznate 

s najnovijim istraživanjima i trendovima koji oblikuju budućnost animalnih znanosti! 

 

 

https://ai4as.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/wp-content/uploads/2025/03/Booklet_programme_Zurich_v02.pdf
https://eaap2025.org/
https://regional2025.eaap.org/presentations/
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Matthias Gauly, rektor Sveučilišta veterinarske medicine u Beču 

S velikim zadovoljstvom Vas obavještavamo da je profesor Matthias Gauly, bivši predsjednik EAAP-a, imenovan 

početkom travnja 2025. godine rektorom Sveučilišta veterinarske medicine u Beču. Srdačno mu čestitamo na ovoj 

prestižnoj ulozi i želimo mu mnogo uspjeha u vođenju jedne od najistaknutijih veterinarskih institucija u Europi. 

 

Credit Photo: Michael Bernkopf/Vetmeduni 

 

EAAP Portret 

Manuel Schneider 

 

Manuel Schneider voli razmišljati izvan okvira. Kao stručnjak za travnjačke ekosustave, upravo najviše uživa u tim 

temama na EAAP konferencijama i kao član radne skupine EAAP-a za planinsko stočarstvo. Tijekom studija 

poljoprivrednih znanosti specijalizirao se za biljne znanosti ali je uvijek pokazivao veliku znatiželju za razvoj u drugim 

disciplinama. Svoj završni rad napisao je na temu proizvodnje alpskog sira, ali je također nekoliko mjeseci radio u Šri 

Lanki istražujući uzgoj kukuruza i mahunarki u sustavu međusjeva ovisnih o oborinskoj vodi. Nakon doktorske 

disertacije na ETH Zurich, koja je istraživala dugoročne učinke klimatskih promjena na promet ugljika u travnjačkim 

ekosustavima, proveo je godinu dana kao postdoktorand u Yorku (UK). Tamo je, zajedno s teoretskim ekolozima, 

razvijao prostorno-vremenske modele populacija biljaka i upoznao se s Bayesovom statistikom koja ga fascinira i 

danas. Po povratku u Švicarsku pridružio se grupi za okolišnu kemiju u Eawagu u okviru projekta procjene rizika 

veterinarskih antiparazitika - njegova prva poveznica s stočarskom industrijom. Cijeli profil pročitajte ovdje. 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/05/Profilo-Schneider-1.pdf
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https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/ecobiol  

Znanost i inovacije 

Dobrobit životinja: dio rješenja, a ne dio problema na putu prema postizanju održivog razvoja u 

stočarstvu  

Etička pitanja o dobrobiti životinja i razumijevanje načina na koji životinje doživljavaju svoj život ključni su pokretači 

istraživanja dobrobiti. Dok su rana istraživanja bila usredotočena na pojedinačne životinje, današnji izazovi 

zahtijevaju širi pogled. Domaće (farmske) životinje moraju se prepoznati kao dionici budućnosti našeg planeta. 

Podizanje svijesti o tome da je dobrobit životinja dio rješenja, a ne problem, ključan je prvi korak za znanstvenike 

koji se bave globalnim pitanjima. Eksperimentalna istraživanja pomogla su da se procjena dobrobiti integrira u 

upravljanje farmama, u osiguranje kvalitete kao i informiranje potrošača o proizvodima. Ipak, znanost o dobrobiti 

životinja često je bila odvojena od širih ciljeva održivosti okoliša i društva. Ta ograničena integracija, djelomično 

zbog percepcije da je dobrobit trošak, usporila je napredak. Kako bi se dobrobit uključila u održivi razvoj, Buller i 

sur. (2018) predlažu pet koraka: integraciju, artikulaciju, zastupanje, legitimiranje i inovaciju. Dobrobit domaćih 

životinja i održivost međusobno su povezani, a znanstvenici moraju predvoditi usklađivanje pokazatelja i poticati 

napredak. Pročitajte cijeli članak u časopisu Animal Frontiers. 

Utjecaj na okoliš sustava proizvodnje mesa kunića: analiza od farme do klaonice 

Meso kunića moglo bi ponuditi održiv izvor životinjskih proteina usred rastuće globalne potražnje. Međutim, podaci 

o njegovom ekološkom otisku i dalje su oskudni. Ovo istraživanje pruža sveobuhvatnu procjenu utjecaja proizvodnje 

mesa kunića na okoliš, koristeći primarne podatke s 46 komercijalnih farmi i intervjue s stručnjacima. Model analize 

životnog ciklusa 'od kolijevke do vrata' obuhvatio je cijeli proizvodni ciklus - od rođenja do prodaje u klaonici 

uključujući faze uzgoja i tova. Utjecaji proizvodnje stočne hrane, upravljanja stajskim gnojem i potrošnje energije 

procijenjeni su kroz više kategorija. Proizvodnja 1 kg žive mase rezultirala je prosječno s 2,56 kg CO₂-eq (potencijal 

https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/ecobiol
https://academic.oup.com/af/article/15/2/8/8117937?searchresult=1
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/ecobiol
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globalnog zagrijavanja), 46 g SO₂-eq (zakiseljavanje), 21 g PO₄-eq (eutrofikacija) i 32 MJ kumulativne potrošnje 

energije. Faza tova pridonijela je s oko 65% ukupnog utjecaja, pri čemu je proizvodnja stočne hrane glavno žarište. 

Zaključno, utjecaj mesa kunića na okoliš nalazi se između mesa peradi i svinjetine ističući tov i hranidbu kao ključne 

ciljeve za smanjenje utjecaja. Pročitajte cijeli članak u časopisu Animal. 

Analiza različitih strategija genotipizacije i selekcije u programima uzgoja kokoši nesilica 

Genomska selekcija je ključni element suvremenih programa uzgoja nesilica, pružajući veću točnost predviđanja i 

kraće generacijske intervale osobito za muški dio populacije koji se ne može fenotipizirati za spolno ograničena 

svojstva poput proizvodnje jaja. Ova studija koristila je stohastičke simulacije (softver MoBPS) za istraživanje 

strategija smanjenja generacijskog intervala kod oba spola ili samo kod muškog dijela populacije te je uspoređivala 

metode selekcije temeljene na genotipizaciji, fenotipizaciji, pedigreu i genomskim uzgojnim vrijednostima. 

Odabirom nesilica temeljem procijenjenih uzgojnih vrijednosti (koristeći pedigre ili genomske informacije), postigao 

se veći genetski napredak u odnosu na korištenje samih fenotipa. Korištenje dviju vremenski pomaknutih 

subpopulacija s izmjenom mužjaka značajno je poboljšalo genetski napredak. Međutim, smanjenje generacijskog 

intervala kod oba spola bilo je učinkovito samo s većim populacijama što je zahtijevalo genotipizaciju i fenotipizaciju 

većeg broja nesilica. Iako su kraći intervali povećali genetski napredak, također su povećali i stupanj uzgoja u 

srodstvu. Genomske matrice srodstva poboljšale su napredak i smanjile uzgoj u srodstvu, a selekcija primjenom 

metoda optimalnih doprinosa dodatno je ograničila uzgoj u srodstvu uz minimalan utjecaj na genetski napredak. 

Pročitajte cijeli članak na Genetics Selection Evolution. 

 

Troškovi tranzicije stočarskog sektora na neto nulte emisije u uvjetima budućih klimatskih promjena 

Gospodarenje zemljištem suočeno je s izazovom usklađivanja proizvodnih ciljeva sa smanjenjem emisija stakleničkih 

plinova (GHG), očuvanjem biološke raznolikosti i ispunjavanjem društvenih očekivanja. Ova studija nudi 

sveobuhvatan pristup planiranju korištenja zemljišta, razvijajući zajednički oblikovane strategije za poljoprivredne 

sustave koji teže postizanju neto nultih emisija. Pokazalo se da samo nekoliko strategija može istovremeno povećati 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125000710
https://gsejournal.biomedcentral.com/articles/10.1186/s12711-025-00948-4
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profitabilnost i smanjiti emisije GHG-a. Najveće smanjenje emisija postignuto je korištenjem antimetanogenih 

dodataka stočnoj hrani i sadnjom drveća, dok su diverzifikacija prihoda (npr. instalacija vjetroturbina) i poboljšanje 

učinkovitosti konverzije hrane kod stoke (FCE) rezultirali većom profitabilnošću. Zanimljivo je da je opcija s 

najmanjom društvenom prihvaćenošću tj. održavanje trenutnih praksi uz kupnju ugljičnih kredita ujedno bila i 

najskuplji način postizanja neto nultih emisija. Nasuprot tome, kombinacija mjera za smanjenje emisije metana, 

povećanje FCE i sekvestraciju ugljika, se pokazala i učinkovitom i isplativom. Rezultati studije sugeriraju da je prijelaz 

na neto nulte emisije najisplativiji kada se primjenjuju kombinirane strategije koje istovremeno povećavaju 

produktivnost i smanjuju emisije. Pročitajte cijeli članak u časopisu Nature Communications. 

 

 

 

Vijesti iz EU (Politike i projekti) 

Završna konferencija TechCare – Prijave otvorene! 

Prijave za završnu konferenciju TechCare pod nazivom 'Integracija inovativnih TEHnologija duž lanca vrijednosti za 

poboljšanje upravljanja dobrobiti malih preživača (TECH-CARE)' sada su otvorene! Događaj će se održati u Zakladi 

Sveučilišta u Bruxellesu 17. i 18. lipnja 2025. godine, a možete sudjelovati uživo ili online. Ne propustite ovu priliku 

za više informacija i prijavu na web stranici projekta! 

https://www.nature.com/articles/s41467-025-59203-5
https://techcare-project.eu/final-conference/
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Prvi CoCo bilten je sada dostupan! 

Uživajte u čitanju ovdje! 

Za primanje budućih izdanja molimo Vas da se prijavite ovdje. 

 

© Antonello Falcone - Unsplash 

 

Projekcija filma 'Svijet bez krava' 

Pozivamo vas na ekskluzivnu projekciju filma 'Svijet bez krava'! Projekciju organizira Renew Europe. Događaj će se 

održati 21. svibnja u 17:00 sati, u prostoriji Spinelli 5E2, Europski parlament, Bruxelles, uz panel diskusiju i koktele. 

Pridružite nam se na posebnoj projekciji ovog moćnog dokumentarca koji istražuje hipotetsko uklanjanje krava iz 

našeg svijeta i potiče dublju raspravu o njihovoj ulozi. Nagrađivani novinari Michelle Michael i Brandon Whitworth 

proveli su tri godine istražujući ovu temu, putujući na više od 40 lokacija diljem svijeta. Uoči projekcije, 

preporučujemo da pogledate official theatrical trailer. Više informacija pročitajte ovdje. Za one koji nemaju 

akreditaciju, rezervacija je obavezna. 

 

 

 

https://news.adelphi.de/show_na.php?na=a15b6b27c6d701f3d9fda89f956dcfbd&newsletterarchive=15&nauser=4&showEntry=0&selectedYear=2025
https://cocoproject.eu/newsletter
https://www.youtube.com/watch?v=nz4D7CIXZ5Y
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/05/World-without-cows.pdf
https://worldwithoutcows.com/european-parliament/
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Mogućnosti zaposlenja 

Poslijedoktorski istraživač, na SLU-u, Umea, Švedska 

Otvoreno je radno mjesto za postdoktorski istraživački rad na području ispaše mliječnih goveda na Švedskom 

sveučilištu za poljoprivredne znanosti. Za prijavu je potrebna doktorska diploma iz animalnih znanosti kao i 

dokumentirano iskustvo u istraživanju preživača. Rok za prijavu: 26. svibnja 2025. godine. Za više informacija 

pročitajte oglas za posao. 

 

https://eventregistration.illumina.com/event/2cf447a2-5a23-4983-982f-

b30b46541182/summary?RefId=email_EAAP  

 

Industrije 

Bovine InfiniSEEK v2: Uložite u budućnost vašeg uzgojnog programa na potpuno novoj razini 

InfiniSEEK je inovativna tehnologija razvijena kroz suradnju laboratorijskih usluga Neogena i Gencove platforme za 

sekvenciranje i analizu. Ova tehnologija omogućava pouzdano i ekonomično sekvenciranje cijelog genoma i ciljano 

sekvenciranje visoke pokrivenosti. InfiniSEEK pruža sveobuhvatne informacije omogućujući bolji odabir uzgojne 

populacije i preciznije predviđanje genetskog napretka. Tehnologija koristi sekvenciranje cijelog genoma niske 

pokrivenosti i ciljano sekvenciranje visoke pokrivenosti za dobivanje željenih podataka. Učinkovitost i preciznost 

InfiniSEEK-a optimizirani su od trenutka dobivanja uzorka do isporuke podataka osiguravajući točnost kroz cijeli 

proces. 

 

 

https://www.slu.se/en/
https://www.slu.se/en/
https://www.slu.se/en/about-slu/work-at-slu/jobs-vacancies/
https://eventregistration.illumina.com/event/2cf447a2-5a23-4983-982f-b30b46541182/summary?RefId=email_EAAP
https://eventregistration.illumina.com/event/2cf447a2-5a23-4983-982f-b30b46541182/summary?RefId=email_EAAP
https://eventregistration.illumina.com/event/2cf447a2-5a23-4983-982f-b30b46541182/summary?RefId=email_EAAP
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Dostava podataka 

• VCF datoteka s 2,2 milijuna SNP-ova, pokrivajući sadržaj SNP-ova svih povijesnih Neogenovih čipova za 

genotipizaciju goveda 

• ICAR/ISAG 554 SNP-ova za provjeru porijekla i genetske defekte dostupan putem vašeg LIMS računa 

• Završno formatiranje izvješća za dostavu genotipova GGP Bovine 100K, Bovine HD i GGP Bovine 150K čipova 

• Neogenova dostava podataka putem AWS-a, a podaci se pohranjuju 30 dana. Dodatna pohrana dostupna je 

uz naknadu. 

InfiniSEEK omogućava brzo, povoljno i precizno otkrivanje svojstava koji utječu na željene fenotipove zahvaljujući 

sekvenciranju cijelog genoma. Ovaj proces optimizira uzgojna predviđanja s informacijama visoke pokrivenosti. 

Može li vam Neogen pomoći u vašem projektu? 

Neogenov tim spreman je pomoći u bilo kojem projektu genotipizacije ili sekvenciranja bilo da je riječ o trenutnom 

projektu ili onom koji je u fazi planiranja. Ispunite naš obrazac obrazac sa svojim upitom. 

https://www.vetagro.com/ 

 

Publikacije 

• Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 

Animal: Volumen 19 - Broj 4 – Travanj 2025 

Članak mjeseca: 'Genomic insights into racing camels: inbreeding levels and positive selection linked to athletic 

traits' 

• Oxford Academic 

Animal Frontiers: Volumen 15 - Broj 2 – Travanj 2025 

https://info.neogen.com/4ingJJb
https://www.vetagro.com/
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/19/issue/4
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125000503
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125000503
https://academic.oup.com/af/issue/15/2
https://www.vetagro.com/
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• Brill 

Cattle Breeds of the World, Marleen Felius 

 

• Burleigh Dodds Science Publishing 

Poboljšanje sigurnosti i održivosti mesa peradi 

Dostupan je kod za popust za članove EAAP-a. Pristupite svom osobnom području i pronađite kod s desne 

strane, iznad okvira 'Grupe'. Za više informacija pročitajte ovdje. Kod za popust istječe 30. lipnja 2025. godine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://brill.com/display/title/59475
https://shop.bdspublishing.com/store/bds/detail/workgroup/3-190-137525
https://members.eaap.org/
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/05/EAAP-Promotional-Text-Poultry-meat.pdf
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Podcastovi Znanosti o životinjama 

➢ The Beef Podcast Show: ‘Vitamins & Beef Cattle’, govornici Dr Mary Drewnoski i Dr Stephanie Hansen 

 

 

Ostale novosti 

ISEP 2025 - Otvorena prijava sažetaka 

EAAP sa zadovoljstvom objavljuje da je otvorena prijava sažetaka za ISEP 2025. ISEP 2025 održat će se od 15. do 18. 

rujna 2025. godine u Rostock-Warnemundeu, Njemačka, na obali Baltičkog mora. Sažeci mogu se prijaviti ovdje od 

12. do 25. svibnja 2025. godine. Za dodatne informacije posjetite web stranicu ISEP 2025. Kontakt: isep2025@fbn-

dummerstorf.de 

 

 

 

 

 

https://www.wisenetix.com/blog/the-beef-podcast-show-dr-mary-drewnoski-dr-stephanie-hansen-vitamins-beef-cattle-ep-81
https://isep2025-fbn.de/abstract-submission/
https://isep2025-fbn.de/abstract-submission/
mailto:isep2025@fbn-dummerstorf.de
mailto:isep2025@fbn-dummerstorf.de
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Novi smjer djelovanja: Vizija za poljoprivredu i hranu 

25. - 27. lipnja 2025. 

Intenzivni trodnevni online tečaj istražit će ključne strategije iza Vizije za poljoprivredu i hranu (EK, 2025) uključujući 

međunarodna trgovinska partnerstva, upravljanje rizicima i pojednostavljenje regulative. Sudionici će sudjelovati u 

raspravama o ekonomskim i regulatornim izazovima, konkurentnosti i otpornosti sektora poljoprivrede i hrane u 

kontekstu klimatskih, sigurnosnih i trgovinskih pitanja. Ovaj tečaj pomoći će profesionalcima u snalaženju u 

promjenjivom regulatornom okruženju te formuliranju argumenata o najnovijim dostignućima u sektoru i 

predlaganju rješenja za učinkovitu provedbu Vizije. Popust za ranu prijavu: 18. svibnja 2025. godine. Za više 

informacija posjetite web stranicu. 

 

https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-

ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP 

Digitalna platforma za predviđanje, zaštitu i odgovor na prijetnje bolesti peradi 

Pokrenuta je digitalna platforma i aplikacija za transformaciju otpornosti peradarskog sektora u Ujedinjenom 

Kraljevstvu suočenog s kontinuiranom prijetnjom ptičje gripe. Dizajnirana od strane Liveteca, platforma Livestock 

Protect pruža proizvođačima alate za upravljanje rizikom u stvarnom vremenu, omogućujući brže i informiranije 

odluke te poboljšanje operativne učinkovitosti kako bi zaštitili svoja jata i poslovanje od prijetnji bolestima. Pročitajte 

cijeli članak u časopisu PoultryWorld. 

 

https://fsr.eui.eu/course/executive-course-on-the-vision-of-agriculture-and-food/
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
https://www.poultryworld.net/health-nutrition/health/digital-platform-to-predict-protect-and-respond-to-poultry-disease-threats/
https://www.poultryworld.net/health-nutrition/health/digital-platform-to-predict-protect-and-respond-to-poultry-disease-threats/
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
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Konferencije i radionice 

EAAP Vas poziva da provjerite valjanost datuma za svaki pojedini događaj u Kalendaru web stranice, zbog hitnog 

sanitarnog stanja s kojim se trenutno suočava svijet. 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

1st EAAP Artificial Intelligence 

4th Animal Science Workshop 
04. – 06. 06. 2025. Zurich, Švicarska Website 

76th EAAP Annual Meeting 25. – 29. 08. 2025. Innsbruck, Austrija Website 

8th EAAP International 

Symposium on Energy and 

Protein Metabolism and 

Nutrition 

15. – 18. 09. 2025. 

Rostock-

Warnemünde, 

Njemačka 

Website 

 

Ostale konferencije i radionice 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

XXI AIDA Conference on 

Animal Production 2025 
03. – 04. 06. 2025. Zaragoza, Španjolska Website 

FAO Global Agrifood 

Biotechnologies Conference 
16. – 18. 06. 2025. Louisville, Kentucky, SAD Website 

2025 ADSA Annual Meeting 22. – 25. 06. 2025. Louisville, Kentucky, SAD Website 

71st ICoMST-International 

Congress of Meat Science 

and Technology 

03. – 08. 08. 2025. Girona, Španjolska Website 

 

Više konferencija i radionica dostupno je na web stranici EAAP-a. 

 

https://ai4as.eaap.org/
https://eaap2025.org/
https://isep2025-fbn.de/
https://www.aida-itea.org/index.php/jornadas-aida/jornadas-2025
https://www.fao.org/events/detail/fao-biotech-conference-2025/en/
https://www.adsa.org/Meetings/2025-Annual-Meeting
http://www.icomst2025.com/
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://www.eaap.org/events-calendar/
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'Naša najveća slava nije u tome da nikada ne padnemo, već u tome 

da ustanemo svaki put kad padnemo.' 

(Konfucije) 
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Lako je postati član EAAP-a! 

  

Postanite pojedinačni član EAAP-a kako biste primali EAAP bilten i otkrili mnoge druge pogodnosti! Imajte na umu 

da je individualno članstvo besplatno za stanovnike zemalja EAAP-a.  

Kliknite ovdje za provjeru i registraciju! 

  

  

Prilike za oglašavanje vaše tvrtke putem EAAP brošure u 2024.! 

 

Trenutačno, engleska verzija brošure dopire do gotovo 6000 znanstvenika animalnih znanosti s prosječnim brojem 

certificiranih čitatelja koji se kreće od 2200 do 2500 po broju. EAAP daje industrijama izvrsnu priliku za povećanje 

vidljivosti i stvaranje šire mreže! 

Saznajte više o posebnim mogućnostima ovdje. 

 

Za više informacija posjetite našu web stranicu: 

www.eaap.org 
 

 

 

     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  
 

 

 

 

Disclaimer: the sole responsibility of this publication lies with the authors. The European Commission and the Research Executive Agency  

are not responsible for any use that may be made of the information contained therein. 

 

Ovaj dokument je prijevod na hrvatski jezik EAAP brošure "Flash e-News". Prijevod je u informativne svrhe, u skladu s ciljevima Statuta EAAP-a. 

Ovo nije zamjena za službeni dokument: izvorna verzija EAAP brošure jedina je konačna i službena verzija za koju je odgovoran EAAP – 

Europska federacija animalnih znanosti. 

Ovo zanimljivo informiranje o aktivnostima Europske federacije animalnih znanosti, predstavlja informacije o vodećim istraživačkim institucijama 

u Europi te informira o razvoju u industrijskom sektoru povezanom sa znanošću i proizvodnjom životinja. Hrvatska verzija EAAP brošure šalje se 

znanstvenoj zajednici s područja animalnih znanosti predstavnicima stočarske industrije te predstavnicima stručnih udruženja. Svi ste pozvani da 

pošaljete informacije za brošuru. Informacije, vijesti, tekst, fotografije i logo šaljite na: marija.spehar@hapih.hr  

 

Odgovorna osoba: Marija Špehar 

https://members.eaap.org/apply
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2023/12/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-041223-1.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
mailto:marija.spehar@hapih.hr
https://www.instagram.com/eaap_official/

